KDHTBKTprI nepemeHHoro m rNnocTosiHHoro Toka:

KonTakTopbl TKA501404, TKC60140/4, KM-600/-B npeaHasH3aueHb! 459 KOMMYTaumnn 3rnekTpu-
YeCcKnX Lernen nocTosiHHoOro HanpsekeHus 4o 308, 8 TKA501404 vi nepemMmeHHOoro HarnpsXxeHmsa 40
220B vacTtoTtom ot 360 a0 1100 Ny v Mmoryr ycnewHo npuMeHsTbecsd B 060pyaoBaHN Pa3fINYHbIX
BNAOB TEXHWKWN, B TOM 4yucrie B aBToMob6urnecrpoeHnn, TpakTopoCcTpoeH, CYAOCTPOBHUNW, >Xere3Ho-
AOPO>XXHOM TpaHcnopTe.

aﬂeKTpVI‘—IECKBGI cxemMma:

TKC 601 404 KM-6004-B KA 501 404

M[@ab6apuTHbIE yepTeXxXn:

TKC 601 404

KM-600/4-B




TKO501404 | TKCe014040 | KM-6004-B
HanpsaxeHve yenn ynpassieHUs, NOCTOAHHOe, B:
HOMMWHanbHoe 27
pabouee 24-30
Pabouee Hanpsa>xeHne yenn KOHTAaKTOB U BCNO-
MOraTefnbHOro BbiBOAa, B:
NOCTOAHHOE 16-30 16-30 24-30
nepemMeHHoe 20-220 = =
HoMMrHanbHbLIN TOK B 4enw rlnaBHbIX KOHTAKTOB, A 50 600 600
OnanasoH KOMMYTUPYEMbIX TOKOB, A 1,5-50 20-600 20-600
Tok, noTpebnaembivi anekTpomMmarimtTamm, A 0,39 0,58 0,67
Tok B yenn BCNOMOraTenbHOro BeiBOAa, A
(npn t yenn < 0,015¢c, unmn cos g > 0,5), = 0,2-5 0,2-5
ana KM-6004-B npu t = 0,015c
MNMapgeHne HanpsaXXeHMs Ha KOHTakTax, He bonee, B 0,15 0,12 0,15
JdonycTnmas yactoTa BKNHoUeHN (pa3 B MUHYTY) 2 1 2
XapakTtep Harpysku:
t, He bonee, C 0,001 0,001 0,002
COS g, He meHee 0,5 - -

KoMMyTaynmoHHas n3HOCOCTOWKOCTb

10000 BKJ1HOUEHUW U OTKITHO-

YEeHUN HOMMNHAaNbLHOro ToKa
Npv MHAYKTUBHOW Harpys3ke

5000 BKkAHOYEHUNI N OTKITHOYEHNI YeTbipex-
KpaTHOMo HOMMHANBHOIO NOCTOSAHHOMO TOKa
nput £ 0,001¢,15000 BkNHOUEHUN U OT-
KJITHOUEHU HOMWHANbHOMO TOKAa OMNYECcKon

Harpyskm
Hanbonbwmnm KOMMYTUPYEMBbIV TOK KOHTAKTOB, A 400 4800 4800
Macca, kr, He bonee 0,22 1,6 1,65

Pexxvm paboThl

NpoAoJDKUTENIbHbI i

KnumaTnueckoe ncnosiHeHme

B2




